



Gospodărie Comunală: cetățenii din Covasna, Întorsura Buzăului, Sita Buzăului și Barcani să consume apă cu prudență

Gospodărie Comunală îi roagă pe clienții din Covasna, Întorsura Buzăului, Sita Buzăului și Barcani să nu stropescă, irige sau să folosească apa potabilă

pentru umplerea bazinelor sau piscinelor, pentru a se putea furniza în continuare apă.

PAGINA 4

REPORTAJ. Sîntilia Zăbălenilor, sărbătoarea care începe devreme și nu se termină niciodată

Poiana Sîntiliei din Zăbala, un luminiș îmbrățișat de pădurea verde și cerul albastru, a răsunat miercuri, 20 iulie, în zi de mare sărbătoare, a muzică populară și a voie bună. Tabloul a fost complet, după ce rugăciunea și vorbele de bine au fost amplificate de boxe, să se audă dincolo de nori, cu mirosul de grătare și ceaun, care a dat buzna peste simțuri. Chiar dacă s-a resimțit în numărul participanților, la început mai redus față de alte ediții, că totul s-a întâmplat în mijlocul săptămânii, Sîntilia Zăbălenilor nu se



dezmente. A venit și în acest an să ne aducă un mesaj important: datinile se pierd nu din cauza

tehnologiei, ci din cauza oamenilor care uită de ele.

PAGINA 5

Peste 28 de milioane de lei ajung la Sita Buzăului prin PNI „Anghel Saligny”



La Sita Buzăului vor ajunge peste 28 de milioane de lei prin Programul Național de Investiții (PNI) „Anghel Saligny”. Autoritățile locale au primit 18 milioane de lei pentru „modernizare drumuri de interes local” și alte 10.034.970,67 milioane de lei pentru extinderea rețelei de canalizare din localitatea covăsneană. PAGINA 3

Un nou start în Conference League



Astăzi, Sepsis OSK își începe parcursul în ediția 2022-2023 a competiției continentale Conference League, un parcurs pe care atât clubul, cât și suporterii îl doresc cât mai lung. PAGINA 2

Curs de prim ajutor pentru 11 cadre didactice din Zăbala și împrejurimi

Asociația „Salvatore” din Sfântu Gheorghe a susținut între 18-19 iulie a.c., în satul Pava, un curs de prim ajutor la care au luat parte 11 cadre didactice din Zăbala și împrejurimi. Acestea au învățat într-un mod interactiv despre elementele de bază ale primului ajutor.

În cadrul cursului, au fost explicate proceduri precum resuscitarea, utilizarea unui defibrilator, tratamentul victimelor politraumatice și sufocarea cu un corp străin în cazul sugarilor, copiilor și adulților. Pe lângă partea teoretică, aceste cunoștințe au fost dobândite și în practică. PAGINA 8



Zece zile pentru votarea inițiativelor Com'ON Sepsi; câștigătorii primesc câte 2.600 de lei | PAGINA 4